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Rijvereniging en Ponyclub “Lelyruiters”
                Postbus 278
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            8200 AG Lelystad

Notulen ALV 10 juli 2006

Aanwezig: Claudia Bronnenberg, Wendy Buhler, Kim Haslinghuys, Dominique van ’t Hof, Jan van ’t Hof, Maaike Hommenga, Helene Hoogsteden,  Marian de Jong, Miriam van de Laan, Ronald Otten, Ingeborg Poolman, Francine Rosier, Oscar Rosier, Jokolien Schut-de Vries, Lydia Somer, Femia van Stiphout, Lyke Oostveen (voor Lenneke, Tessa van Stiphout), Noa Strijbos, Sonja Suripatty-Koopmans, Joy van de Valk, Rene van de Valk, Ringje van de Valk 

Afwezig met kennisgeving: Gert Jan de Jong, Valerie Torenstra, Anja Spring in ’t Veld, Gracia Adriaanse, Diane Stuart, Wieteke Jongbloed, Bieneke Goroni, Simone Deijs, Maarten van Ooijen

(Grada Postma is geen lid meer, staat nog wel op ledenlijst)

1. Opening


Sonja heet iedereen hartelijk welkom. 

2. Mededelingen van het bestuur:


Het vaststellen van de najaarsvergadering ALV wordt als agendapunt toegevoegd 


Ingekomen stukken van de Kring/ Regio: de leden worden er op gewezen dat op wedstrijden een strengere controle plaats zal vinden op papieren/entingen. Dit betekent ook de basisentingen, het ontbreken daarvan leidt tot uitsluiting van deelname of diskwalificatie. Verder is het voor wedstrijddeelnemers op selectiewedstrijden niet meer mogelijk hors concours te springen op een niveau van een klasse lager dan de wedstrijd wordt gereden.

3. Vaststelling van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 22 mei 2006: 

Lieke Oostveen geeft aan wel op de vergadering aanwezig te zijn geweest en dat de familie van de Voort 2x is afgemeld. Met deze aanpassingen en dank aan de notuliste Claudia Bronnenberg worden de notulen goedgekeurd. 

In de vorige ALV 22 mei heeft het bestuur een stappenplan aan de vergadering voorgelegd. Sonja Koopmans geeft status daarvan weer:  

De volgende punten zijn afgerond: 

· Installatie bestuur: inschrijving bij Kring KNHS en KvK 

· Inzichtelijk maken financiële situatie vereniging

· Inzichtelijk maken afspraken met sponsors, betalingsregelingen etc.

· Afspraken met gemeente afronden inzake subsidie aanvraag: Gesprek is gevoerd, reguliere subsidie 2005/ 2006 wordt op korte termijn toegekend, verzoek aanvullende subsidie voor de accommodatie is goed ontvangen. Het bestuur heeft daarbij benadrukt dat onze vereniging bijzonder is omdat zij commercieel huurt.

· Ledenadministratie up to date maken

· Presenteren alternatieve begroting: deze vergadering

· Presenteren definitief beleid 2006/ 2007: deze vergadering

Nog niet afgerond zijn de volgende punten:

· Het vormen van de commissies; de prioriteit van het bestuur is in de afgelopen periode gelegd

bij het op orde brengen van de financiële zaken. 

· Sponsoring zal nieuw leven ingeblazen worden door een actief lid, Noa, die zich alleen

hiermee bezig gaat houden. Gesprekken worden nu gevoerd. Eerst dienen sponsorcontracten
opgesteld te worden en juridisch gecontroleerd. 

4. Afsluiting financiële periode 1 januari 2006 tot 22 mei 2006: 

De Kolommenbalans wordt uitgedeeld. Marian de Jong licht de balans toe. Zij geeft aan dat na de invoer van de financiële gegevens de kolommenbalans is opgesteld, waaruit de inkomsten en uitgaven van de afgelopen periode volgen. Lieke Oostveen merkt op dat er een vergissing is gemaakt bij de contributie KNHS 5.548,50 Euro genoemd staat. Marian geeft aan dat dit klopt, De contributie voor de KNHS was in de gepresenteerde kolommenbalans per ongeluk dubbel opgevoerd, inmiddels is dat gecorrigeerd. 

Uitdrukkelijk wordt door het bestuur  aangegeven dat de financiële administratie van 1 januari 2006 tot 22 mei 2006 onder verantwoordelijkheid valt van het oude bestuur. Gebleken is dat deze niet of nauwelijks was bijgehouden. Wel veel losse briefjes en aantekeningen in de marge. De overdracht van de –dus niet bijgewerkte- financiële administratie heeft uiteindelijk op 16 juni jl. plaatsgevonden. Het nieuwe bestuur heeft alles over de genoemde periode uitgezocht, nagebeld, bijgewerkt en ingevoerd. Het nieuwe bestuur draagt echter uitdrukkelijk geen verantwoordelijkheid voor gevoerde beleid tot 22 mei 2006. 

Het verslag van de kascommissie en de reactie van de penningmeester op de door hen gestelde vragen is ter inzage bij het bestuur beschikbaar. Ter vergadering is nog de volgende aanvulling gemaakt: Met betrekking tot punt 2, is de KNHS nagebeld en het blijkt dat de factuur ten onrechte is verstuurd en dat voor de nieuwe boekjes is betaald. Het werk van de kascommissie is erg bemoeilijkt door het feit dat de verantwoordelijke (oude) penningmeester geen toelichting heeft gegeven. Na het vele verzette werk is de uiteindelijke conclusie wel dat nu over de periode 1 januari 2006 tot 22 mei 2006 een goed beeld is ontstaan en de financiële transacties en de administratie –weer- verantwoord kunnen worden. De cijfers kloppen, er is geen vermoeden van onverklaarbare uitgaven oid.  Lieke Oostveen vraagt of de cijfers over vorig jaar ook klopten, hetgeen het geval is, maar toen administratief wel veel beter waren bijgehouden 

Aan de ALV wordt de vraag voorgelegd of het oude bestuur decharge wordt verleend. Overwogen wordt dat de wijze van administratie niet vertrouwenwekkend is geweest. Anderzijds zijn geen financiële onregelmatigheden geconstateerd en is er ook geen reden dit te vermoeden. De financiële situatie is goed in beeld, het grootboek klopt en de bedragen kloppen. Verder kan het nieuwe bestuur kan pas verder –met begroting etc- als de periode tot 22 mei via decharge definitief is afgesloten. Vervolgens wordt bij handopsteken aan het oude bestuur decharge verleend. 

Het bestuur dankt de kascommissie voor haar grondige controle en vele werk. 

5. Begroting 2006:

Een sluitende begroting wordt overlegd. De begroting is gebaseerd op inkomsten en uitgaven van het verleden, waarbij het uitgangspunt is dat iedere activiteit zichzelf moet kunnen bekostigen. Marian licht toe dat de bakhuur door het afgenomen aantal lessen wat lager is begroot en gezien het belang van inzichtelijkheid de kosten(dekkendheid) van de lessen tot in detail is uitgewerkt. De subsidie is begroot op de toegezegde 800,=. Extra subsidie voor de accommodatie is niet zeker en daarom niet in de begroting opgenomen. Er is in zijn algemeenheid terughoudend begroot. Dat betekent de noodzakelijke uitgaven, maar weinig tot geen ruimte voor extra kosten. Alleen bij extra inkomsten gaat er ruimte ontstaan, zoals bijvoorbeeld bij meer sponsoring. Noa is degene die het werven van –extra- sponsors op zich neemt. Dit jaar zal de sponsoravond ook georganiseerd worden, samen overigens met de oliebollenavond. Voor de sponsors van de website, die dus nog niet gefactureerd zijn, zal de penningmeester dezelfde bedragen in rekening brengen als voorheen bij de Suijderseepraet, namelijk 75,= voor een kleine advertentie en 150,= voor een grote. De kosten begroot voor de verzekering zijn hetzelfde als bij de vorige begroting. De opbrengst bankrente is iets lager begroot, dit in lijn met het lagere saldo. Na deze toelichting van Marian zijn er verder geen vragen.

6. Beleid 2006/ 2007:
Sonja herhaalt het uitgangspunt voor het beleid 2006/2007: een financieel gezonde vereniging met betrokken leden, die op hun verantwoordelijkheid worden aangesproken. 

Financieel gezond 

Houdt in een dekkende begroting en per categorie evenwicht in inkomsten en uitgaven. Iedere categorie (lessen, wedstrijden etc) dient zelfstandig kostendekkend te zijn. 

De kosten die kunnen worden teruggevoerd op de leden (zoals KNHS kosten, bakhuur, lesgeld) moeten in de hoogte van de contributie en lesgeld terugkomen. Subsidie voor instructie en evt. huur accommodatie dient ten gunste van de leskosten te komen. 

Extra gegenereerde inkomsten, zoals sponsoring en donaties, dienen ten goede te komen van alle leden. Bijvoorbeeld door clubkampioenschappen, aanschaf/vervanging materiaal, activiteiten etc. 

Lesgeld

Er is vastgesteld dat de lessen inclusief subsidie een negatief saldo vertonen en dus niet zelfstandig kostendekkend is.  Bij de pony’s bedraagt dit tekort € 197,- op 30 lessers (gemiddeld over 2006), bij de paarden € 211,- op 7 lessers (gemiddeld over 2006). Het is daarom noodzakelijk per 1 januari 2007 het lesgeld aan te passen. Hoeveel dit precies zal zijn hangt af van het gemeentebesluit om subsidie te verlenen op de huur van de accommodatie. Zonder deze subsidie verwacht het bestuur dat het lesgeld verhoogd moet worden met ca. 6,3% tot € 205,15 voor dressuur/springen en € 151,- voor 1 discipline (dressuur of springen). Op de najaars ALV zal hierop terug worden gekomen.

	
	Inkomsten
	Uitgaven

	Instructie
	
	3.420,=

	Bakhuur
	
	4.200,=

	Lesgeld
	6.412,=
	

	Subsidie
	800,=
	

	Totaal
	
	- 408,=


Het bestuur is van mening dat in geval een lid die om aantoonbare redenen niet meer mee kan rijden in de les (met veeartsverklaring voor paard of doktersverklaring ruiter) het lesgeld voor minimaal 3 maanden verschuldigd zal zijn. Bij niet meerijden zonder aantoonbare reden blijft het lesgeld voor het hele jaar verschuldigd. 

De ponylessen worden goed bezocht en het bestuur is van mening dat het huidige beleid t.a.v. ponylessen voortgezet kan worden. 

De paardenlessen in de tweede helft van 2006 kunnen doorgang vinden, mits iedere week een dressuur en/ of springles plaatsvindt. Er zal getracht worden de les te vullen met 8 leden. Per 1 januari 2007 zal de situatie opnieuw bekeken worden, e.e.a. afhankelijk van de subsidie afspraken en het aantal lessers.

Over de subsidie wordt opgemerkt dat uit het gesprek met de gemeente, als ook uit de subisidie-convenant volgt dat de subsidie voor de lessen in het geheel geldt en niet alleen voor de jeugdleden. Misschien dat dit vroeger wel het gemeentebeleid is geweest, maar tegenwoordig uitdrukkelijk niet meer. Dit betekent dat de subsidie voor de lessen, in principe het standaardbedrag van 800,= Euro ten goede zal komen van alle lesruiters (paarden en pony’s). 

Helene Hoogsteden merkt hier op dat de lessen verplicht zijn. Sonja verwijst naar het instructiereglement waarin de mate van verplichte lessen is vastgelegd. Naar aanleiding van de vraag daarover van Ronald Otten wordt opgemerkt dat eventuele onrendabiliteit van de paardenlessen (dus bij het niet kunnen vullen van de les), de voortzetting daarvan een onderwerp voor de najaars ALV kan zijn. 

Contributie

	
	Inkomsten
	Uitgaven

	Afdracht KNHS
	
	3.400

	Kring
	
	250

	Basiscontributie
	1.797
	

	KNHS/ P&S
	3.062
	

	
	1.209
	


In lijn met de kostendekkendheid per categorie zal het positieve saldo in contributie wordt benut om de algemene verenigingskosten, volgens begroting ca. € 1.370,- te betalen. Omdat deze kosten zich redelijk dekken, wordt voorgesteld voor 2007 de contributie alleen met de prijsinflatie te verhogen. 

Lieke Oostveen merkt op dat de basiscontributie in verhouding tot andere verenigingen erg laag is. Verhoging daarvan zou meer financiële ruimte geven voor de andere activiteiten. Het bestuur grijpt hier echter terug naar het basisuitgangspunt, wat betekent dat de opbrengst van de contributie alleen zal dienen voor het dekken van de algemene verenigingskosten. Wellicht dat dit uitgangspunt over enige tijd zal worden heroverwogen, maar tot de vereniging weer financieel in balans is, zal aan het basisprincipe worden vastgehouden. Om een hoge(re) minimale donateursbijdrage in te voeren, ligt gevoelig gezien de basis van de vrijwilligheid en onverplichtheid van de bijdrage. Ook dit is een punt voor de najaarsALV maar het bestuur gaat uit van een inflatieverhoging maximaal. 

Lesgeld en contributie: vanaf 2007 worden alle leden verzocht om een machtiging te verlenen voor een automatische incasso

Wedstrijden

De richtlijnen van de KNHS blijven gehandhaafd, d.w.z. zullen de voorgeschreven verhouding inschrijfgeld/ prijzengeld blijft gehandhaafd. Er worden sponsors benaderd om prijzengeld te sponsoren. Overigens zijn de kleine outdoorwedstrijden, net als de indoorwedstrijden zelfs zonder sponsoring kostendekkend gebleken. Kort komt hier nog de heimwee naar de grote wedstrijden aan de orde, maar gezien de kwaliteit van het land, de kleigrond en daarmee de afhankelijkheid van het weer is het erg moeilijk daarvan succes te garanderen. De kosten van een grote wedstrijd zijn echter vele malen hoger (tent, catering, hooien etc.). Verder is het aantal starts bij de kleine (dag)wedstrijden niet aanzienlijk minder, waardoor er dus sprake is van iets lagere inkomsten, maar beduidend lagere kosten.

Clubkampioenschappen

De kosten van clubkampioenschappen zullen zoveel mogelijk uit sponsoropbrengsten moeten worden gefinancierd. Daarom gaat de vereniging op zoek naar een sponsor die jaarlijks de clubkampioenschappen sponsort. 

Viertal

De kosten voor een viertal of welke andere samenstelling dan ook zijn eigenlijk alleen te realiseren wanneer hier een of meerdere sponsors voor te vinden is. Het bestuur stelt voor dat leden die interesse hebben in deelname in vier- of achttal, zelf actief op zoek gaan naar sponsors die willen bijdragen in kosten als accommodatie huur voor het oefenen etc. Hier komt overigens aan de orde dat RBBA (voorheen) het ponyviertal sponsorde, maar hiervoor geen factuur heeft ontvangen. De bakhuur werd al gesponsord door de manege. Eventuele gewonnen prijsgelden dienen bij eigen bijdragen ook rechtstreeks aan het vier/achttal ten goede te komen. 

Website

De website wordt gefinancierd door de adverteerders. Verdere invulling aan de website volgt op termijn.

Sponsoring

Wij zijn momenteel bezig met het opstellen van sponsorcontracten die gebruikt zullen worden bij sponsorwerving (nieuwe sponsoren) en bestaande sponsors. De bestaande sponsors hebben over het jaar 2006 nog geen nota ontvangen. Zij zullen alsnog benaderd worden met het verzoek ook dit jaar weer onze vereniging te sponsoren.

Betrokkenheid van de leden 

Leden voelen zich medeverantwoordelijk voor het welvaren van de vereniging. 

Dit houdt in meehelpen op wedstrijden, ondersteuning bij activiteiten etc. etc. 

Ontbreekt het verantwoordelijkheidsbesef, dan kan als beleidsvisie uitsluiting/ royement het gevolg zijn. Op de website zal op termijn een gesloten, alleen voor leden toegankelijk deel komen met statuten vereniging en huishoudelijk reglement, zodat iedereen weet wat van hem/ haar verwacht wordt. Overigens zullen de statuten en het huishoudelijk reglement ook per post aan alle leden worden toegezonden omdat niet iedereen over een internetaansluiting beschikt.

Het bestuur is van mening dat het huidige Huishoudelijk Reglement (HHR) voldoende richtlijn geeft over de gewenste actieve betrokkenheid van onze leden. Alleen zijn deze richtlijnen niet voldoende opgevolgd. Deze lijn zal vanaf nu strakker gevolgd worden. Hier wordt art. 17 HHR voorgelezen, duidelijk is daarin verwoord de verplichting van ieder lid om zich in te zetten voor de vereniging, en minimaal 1x per jaar een dagdeel desgevraagd mee te helpen. Leden worden benaderd zich in te schrijven als hulp waarbij zij kunnen kiezen uit een aantal activiteiten. Wanneer een lid zonder opgaaf van reden en compensatie met een ander evenement niet komt helpen zal het bestuur hem/ haar een brief sturen waarin staat dat wanneer het lid gedurende 1 jaar niet meehelpt, de vereniging hem/ haar zullen schorsen of royeren conform het HHR.

Activiteiten

Omdat de nadruk dit jaar op financiële vooruitgang ligt is het aantal te organiseren activiteiten in 2006 beperkt. Wel zal dit jaar naast de wedstrijden en clubdag een sponsoractiviteit worden georganiseerd, wat dit jaar tegelijk met de oliebollenavond zal plaatsvinden. De activiteitencommissie onder aanvoering van Wendy Buhler zal de organisatie van dergelijke evenementen op zich nemen. In 2007, wanneer er voldoende sponsorinkomsten zijn, zal het  aantal activiteiten worden uitgebreid. Zo zouden Clinics in de toekomst georganiseerd kunnen worden bij voldoende belangstelling, maar deelnemers zullen hiervoor wel een aparte vergoeding betalen. 

7. De volgende data voor de wedstrijden Indoor 2006/ 2007 worden door Maaike Hommenga aangegeven: 

11 november 2006 pony's 
9 december 2006 paarden 
10 februari 2007 pony's 
10 maart 2007 paarden. 

Het Clubkampioenschap vindt plaats op 16 september 2006. In lijn met de betrokkenheid van de leden, zullen leden benaderd worden om te helpen. Let op helpen is dus niet vrijwillig, je wordt geacht desgevraagd mee te helpen. Op de vraag van Ingeborg Poolman of dit ook betekent dat de minder zichtbare leden, namelijk degene die hun paard/pony niet op de manege hebben staan, moeten meehelpen wordt bevestigend geantwoord. Maaike Hommenga geeft aan dat bijgehouden wordt wie zij heeft aangeschreven en wie er daadwerkelijk meegeholpen heeft. De sanctie bij niet meehelpen is uiteindelijk royement. Ingeborg vraagt zich verder af tot welke activiteiten de leden verplicht kunnen worden. Sonja geeft aan dat dit voor alle (verenigings)activiteiten kan zijn, ook voor een opruimdag, oliebollenavond, wedstrijden etc. 

8. Als datum voor de najaarsALV wordt 11 december 2006 vastgesteld. 

9. Rondvraag


Ronald Otten vraagt wat er nog gebeurt met de (paarden)springruiters. Sonja geeft aan dat er gewoon te weinig belangstelling is. Ronald geeft aan dat dan de focus zou moeten liggen op de ponyspringruiters en daarvoor ook wedstrijden zouden moeten worden georganiseerd. Sonja geeft hier aan dat het buitenterrein op het weiland niet goed (genoeg) is en het zandje te klein. Hiervoor is al eens geprobeerd speciale ontheffing te krijgen, maar de bond heeft dit niet toegestaan. Miriam van der Laan voegt daaraan toe dat de kleigrond van het weiland maakt dat bij regen, zelfs met proppen, het risico van glijpartijen te groot is. 


Verder zijn er geen vragen voor de rondvraag en 

10. dankt Sonja iedereen voor hun komst, waarna de vergadering gesloten wordt. 
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De vereniging is aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Hippische Sportfederatie onder de nummers 60362 en 60423

en is geregistreerd bij de K. v. K. te Lelystad onder nummer V 656374.
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